
 

 

26/7/2025 – MEGA – ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 
Νέους διαλόγους φωτιά που εμπλεκόμενου στο σκάνδαλο το ΟΠΕΚΕΠΕ φέρνει αύριο στο 

φως το ΒΗΜΑ ενδεικτικούς του πάρτι που γινόταν με αγροτοσυνδικαλιστές, μεσάζοντες, τοπικούς 
κομματάρχες και αγρότες που με ψευδείς δηλώσεις καρπώνονταν χιλιάδες ευρώ.  

Νέους καυτούς διαλόγους φέρνει στο φως της δημοσιότητας η εφημερίδα το ΒΗΜΑ για τον 
τρόπο με τον οποίο δρούσε το κύκλωμα στον ΟΠΕΚΕΠΕ. Ο ΒΗΜΑτοδότης δημοσίευσε διάλογο 
του περίφημου ΦΡΑΠΕ με τον πρώην Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
Γιώργου Στρατάκου, ενδεικτική του κλίματος που επικρατούσε στην Κρήτη για τους ελέγχους και 
τις επιδοτήσεις. 

ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «Και βγάνει εγκύκλιο ο Κέντρος και λέει “ισχυρούς τίτλους”. Ο Κέντρος, το μ.. 
ΣΤΡΑΤΑΚΟΣ: «Τι λέει?  
ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «Ισχυρούς τίτλους λέει.  
ΣΤΡΑΤΑΚΟΣ: «Ποιος τις γ… τις εγκυκλίους, ρε Γιώργο. Η υπουργική απόφαση τι λέει! 
Σε άλλο διάλογο μάλιστα του γνωστού αγροτοσυνδικαλιστή με τον Αντιδήμαρχο Ηρακλείου 

Μανώλη Χαιρέτη ο Γιώργος Ξυλούρης εκφράζει φόβους ότι έχει μπει στο στόχαστρο των ελέγχων 
λόγω της κουμπαριάς του Μάκη Βορίδη με τον Ανδρέα Στρατάκη τον επονομαζόμενο «χασάπη».  

ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «Θεέ μου δώσε μου δύναμη ότι δεν θα τ’ απαντήξω να μην ξευτιλιστώ. 
ΧΑΙΡΕΤΗΣ: «Εγώ δεν μπορώ να καταλάβω για πιο λόγο, γ… την Π….» 
ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «Λόγω Βορίδη μ’ ρε μου τά ‘κανε λόγω Βορίδη. Σου λέει ο Αντρέας (ο 

«Χασάπης») δεν παίζει ρόλο, ο πιο στενός άνθρωπος του Βορίδη. Κατάλαβες? 
ΧΑΙΡΕΤΗΣ: «Ε αυτό έχει τώρα μια εξήγηση, Αλλά ε, μ’ ρε σε αυτούς είναι 

φοβιτσιάρης? Βρε αυτός ήθελε εσένα. Δεν μπορώ να καταλάβω τι σ*** έχει προκύψει.  
 
Από την πλευρά της η κυβέρνηση επιμένει ότι δεν απαιτείται προανακριτική επιτροπή 

κατηγορώντας την αντιπολίτευση για τοξικότητα. 
ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ: «Είναι δυνατό να μιλάμε τώρα για μαφία και για καμόρα.  
 
Την ίδια ώρα το DOCUMENTO μιλά για τον κομβικό ρόλο ενός πληροφοριοδότη και 

δύο υπουργών που μπλόκαραν την τελευταία στιγμή σύμφωνα με το δημοσίευμα της 
εφημερίδας την καλωδίωση των γραφείων του ΟΠΕΚΕΠΕ το 2022 από τους αδιάφθορους 
της Ελλάς.  (ΕΙΚΟΝΑ) 

 
Νέο γύρο αντιπαράθεσης όμως προκαλεί και η αποκάλυψη άλλης μιας επιστολής 

του πρώην Προέδρου του ΟΠΕΚΕΠΕ Ευαγγέλη Σημανδράκου προς τον τότε υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέρη Αυγενάκη. Όπως ενημέρωνε τον υπουργό ενώ δεχόταν τα 
συγχαρητήρια του Υπουργείου για τον μπλοκάρισμα 9.000 ΑΦΜ μαϊμού κτηνοτρόφων, δύο 
ημέρες μετά ζητήθηκε η παραίτησή του.  

ΣΗΜΑΝΔΡΑΚΟΣ: «Τη Δευτέρα στις 12 επικοινώνησε μαζί μου πάλι ο ίδιος ο Γενικός 
Γραμματέας του Υπουργείου και μου ζήτησε εκ μέρους σας για λόγους που έχουν σχέση με την 
πληρωμή της προκαταβολής την υποβολή της παραίτησης όλων των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου.  

ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ/ΠΑΣΟΚ! «Άνθρωπος, ο οποίος λέει: «Έκανα διασταυρωτικούς 
ελέγχους, κράτησα ΑΦΜ, τα πιο πολλά είναι στη Κρήτη, που είναι η μεγάλη αύξηση και ο 
Υπουργός ζητάει να παραιτηθεί, επειδή έκανε ελέγχους!» 

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: «Χρειάζεται κάτι παραπάνω από την επιστολή Σημανδράκου για να 
προχωρήσει η κοινή πρόταση της ΣΥΡΙΖΑ-Νέας Αριστεράς για τη συγκρότηση προκαταρκτικής και 
την παραπομπή της υπόθεσης στη δικαιοσύνη? Εδώ περιγράφεται παθογένεια ή σκάνδαλο??? 

ΚΚΕ: «Το εγκληματικό κύκλωμα γύρω από τις επιδοτήσεις του ΟΠΕΚΕΠΕ 
λειτουργούσε με υπουργική τουλάχιστον κάλυψη. Συνεπώς η έμμονή της κυβέρνησης στη 
σύσταση εξεταστικής και όχι προανακριτικής επιτροπής είναι καραμπινάτη προσπάθειας 
συγκάλυψης. 

Κατά πληροφορίες, τα κυβερνητικά στελέχη που εμπλέκονται στην υπόθεση αναμένεται να 
απαντήσουν στις επικρίσεις της Αντιπολίτευση στη Βουλή κατά τη συζήτηση για τη σύσταση 
εξεταστικής επιτροπής! 


